



Kurzbeschreibung

TOPFORM Sprühprimer ist ein universell einsetzbarer Primer für TOPFORM Dichtstoffe, Fenster und Allwetterfolien.

Produkteigenschaften

- Schnell trocknend
- Universell einstellbarer Düsenkopf
- Gut dosier- und anwendbar
- Temperaturbeständig -20°C bis +80°C
- Farblos
- Lösemittelhaltig

Einsatzbereiche

TOPFORM Sprühprimer ist ein universell einsetzbarer Primer. Hauptanwendungsgebiete sind:

- Haftvermittlung auf stark saugenden, oder porösen und nicht porösen Oberflächen mit einer geringen Eigenfestigkeit
- Primer für die Verfestigung von Fugenflanken für TOPFORM Dichtstoffe zur Verbesserung der Anhaftung

Untergrundvorbereitungen

Die Klebeflächen müssen trocken, sauber, tragfähig, staub-, fett- und trennmittelfrei sein. Lose Stücke müssen vor dem Klebestoffauftrag entfernt werden.

Verarbeitungshinweise

Decken Sie Kunststoffe und fertige Oberflächen ab, bevor Sie den Klebstoff aufsprühen. Der Klebstoffauftrag sollte gleichmäßig auf die benötigte Klebefläche erfolgen. Sprühen Sie langsam und intensiv auf saugenden Untergründe auf. Der Primer muss danach ablüften. Dies kann je nach Untergrund und Klimaverhältnissen

Platzhalter

für

Produktabbildung

zwischen 10 Minuten und 40 Minuten dauern. Bei feuchter Witterungslage oder bei niedrigen Temperaturen kann sich die Ablüftzeit bis zum vollständigen Abtrocknen des Lösemittels verlängern.

TOPFORM Sprühprimer ist nicht verträglich mit Farben Lacken und Kunststoffen. Die Verträglichkeit mit dem Untergrund sollte im Vorfeld geprüft werden.

Der Sprühprimer bleibt dauerhaft klebrig. Der Primer gilt als vollständig abgetrocknet, wenn nach einem Fingertest kein Klebstoff mehr am Finger haftet.

WEITERE DOKUMENTE

Sicherheitsdatenblätter ww.top-form.com

Verpackungen

TOPFORM Sprühprimer

Dose à 500 ml: Karton mit 12 Dosen



Lagerung

TOPFORM Sprühprimer soll nicht direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden. Idealtemperatur während der Lagerung ist zwischen +5°C und +25°C.

TOPFORM Sprühprimer ist 18 Monate lagerfähig.

ENTSORGUNGSHINWEIS

Verpackung nur restentleert zur Wiederverwertung geben. Ausgehärtete Produktreste als hausmüllähnlichen Gewerbeabfall-Baustellenabfall entsorgen. Nicht ausgehärtete Produktreste sind der Schadstoffsammlung zuzuführen.

Europäische Abfallschlüsselnummer TOPFORM Sprühprimer (EAK): ??????

Farbe

transparent

Die vorstehenden Angaben, insbesondere Vorschläge für die Verarbeitung und Verwendung unsere Produkte, beruhen auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen. Wegen der Vielzahl der unterschiedlichen Materialien und der außerhalb unseres Einflussbereichs liegenden Arbeitsbedingungen empfehlen wir in jedem Falle ausreichende Eigenversuche, um die Eignung unserer Produkte für die beabsichtigen Verfahren und Verarbeitungszwecke sicherzustellen. Eine Haftung kann weder aus diesen Hinweisen, noch aus einer mündlichen Beratung begründet werden, es sei denn, dass uns insoweit Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Neben den Angaben in diesem Merkblatt sind auch die entsprechenden Regelwerke und Vorschriften verschiedener Organisationen und Fachverbände sowie die jeweiligen lokalen Normen für die herzustellende Leistung zu beachten.

Mit dem Erscheinen dieses Technischen Merkblatts verlieren alle vorherigen Ausgaben ihre Gültigkeit. Gefahrenhinweise, Sicherheitsratschläge und Transportkennzeichnungen finden Sie in unserem Sicherheitsdatenblatt.